

"Учите детей любить книгу"

Неделя Детской книги

Как удивителен, многогранен и разнообразен мир детской художественной литературы. В ней как нигде сохранились черты русского характера, присущие ей нравственные ценности, представления о красоте, храбрости, правде, трудолюбию. В настоящее время перед образовательными учреждениями стоит задача приобщения детей к книге, воспитания интереса к чтению, формирования будущего читателя. Начинать такую работу необходимо с самого раннего возраста, в первом для ребёнка «социальном институте» — детском саду.

В связи с Международным днём детской книги в нашем детском саду была проведена тематическая неделя, посвящённая детским книгам.

Очень интересно неделя Детской книги прошла в нашей группе «Пчелки».

В первый день детей ожидала ярко оформленная выставка на тему: «Любимые книги нашей семьи». На выставке были представлены книги наших детей, и целую неделю она пополнялась новыми экземплярами.



В течение недели дети познакомились с историей возникновения книги, из чего делали первые книги, как они создавались.



Дошколята впервые побывали в роли героев всем знакомой из детства русской народной сказки «Колобок» и показали ее детям младшей группы. Ребята инсценировали сказку как настоящие артисты, точно обозначая, движениями и интонацией характер персонажей.





Неделя Детской книги была интересной, творческой и насыщенной. Это проявилось во всех проводимых мероприятиях. Хорошо организованная и интересно проведенная неделя Детской книги помогла обогатить знаниями детей о художественном и литературном творчестве, способствовала формированию интереса к детской книге. Ребята подарили книги группе, и все участники получили памятные грамоты и дипломы.



Подводя итоги недели, дети сделали вывод, что книга - это величайшее изобретение человека и её надо беречь.